Universität Hamburg Fakultät für Rechtswissenschaft Prof. Dr. Peter Wetzels

Hamburg, den 08.02.2024

An die Mitglieder der Fakultät für Rechtswissenschaft An Herrn Ahmet Galip Kaplan Betr.: Disputation Promotionsverfahren von Ahmet Galip Kaplan

Gemäß § 11 der Promotionsordnung lade ich zur fakultätsöffentlichen Disputation von

Herrn Ahmet Galip Kaplan am Mittwoch, den 24. April 2024 um 14.00 Uhr s.t., Rothenbaumchaussee 33 (Rechtshaus), Raum A-125

Thema der Dissertation:

Streitbeilegung in der internationalen Handelsschiedsgerichtsbarkeit auf der materiellen Grundlage des UN-Kaufrechts

Der Promotionsausschuss hat folgende Prüfungskommission bestellt:

Prof. Dr. Bork (Vorsitzender)
Prof. Dr. Poelzig (Stellv. Vorsitzender)
Prof. Dr. Wurmnest

Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. Peter Wetzels Vorsitzender des Promotionsausschusses